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«ԵՐԵՎԱՆԻ  ՊԵՏԱԿԱՆ  ՀԱՄԱԼՍԱՐԱՆ» ՀԻՄՆԱԴՐԱՄԻ ԻՋԵՎԱՆԻ ՄԱՍՆԱՃՅՈՒՂ  

 

ՀԵՏԱԶՈՏԱԿԱՆ ԱՇԽԱՏԱՆՔՆԵՐԻ ԻՐԱԿԱՆԱՑՈՒՄԻՑ ԵՎ ԳՆԱՀԱՏՈՒՄԻՑ ՈՒՍԱՆՈՂՆԵՐԻ 

ԲԱՎԱՐԱՐՎԱԾՈՒԹՅԱՆ ՀԱՐՑՄԱՆ ԱՐԴՅՈՒՆՔՆԵՐԻ 

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 

27․03․2021թ․ 

Ուսանողների մասնակցությունը առցանց հարցմանը 

 
ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ 

Հետազոտական աշխատանք կատարած ուսանողների թիվը 44 27 78 38 187 

Հարցման հղղումն ստացած ուսանողների թիվը  44 27 70 38 179 

Հարցմանը մասնակցած ուսանողների թիվը 12 13 38 17 80 

Մասնակցությունը՝ 27% 48% 54% 45% 45% 

 

1․ Բավարարվածությունը հետազոտական աշխատանքի բովանդակությունից և 

ռեսուրսներից 

Ի՞նչ է ըստ ձեզ հետազոտական աշխատանքը 

   Հարցին պատասխանել է   52 ուսանող քանակ տոկոս 

Ուսանողի մտածողությունը, արտահայտվելու կարողությունը և 

ստեղծագործական կարողությունը զարգացնելու միջոց էֈ 
28 54% 

տվյալների հավաքագրման և դրանց վերլուծման կարողությունները 

զարգացնելու միջոց է 
23 44% 

Անհատական, ինքնուրույն աշխատանք 4 8% 

Կուրսային աշխատանք 2 4% 

Ժամանակատար աշխատանք 2 4% 

Չգիտեմ 1 2% 

 

 

 

 

 

Կատարել և ներկայացրե՞լ եք ձեր հետազոտական աշխատանք 

Ֆակուլտետ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

Այո 10 13 38 17 78 97․5% 

Ոչ 2 0 0 0 2 2.5% 

Ընդամենը՝ 12 13 38 17 80 

 

Մասնակցել եք արդյո՞ք հետազոտական աշխատանքի թեմաների առաջադրմանը՝ 

արտահայտելով ձեր ցանկությունները 

Ֆակուլտետ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

այո 7 11 24 13 55 71% 

ոչ 3 2 14 4 23 29% 

Ընդամենը՝ 10 13 38 17 78 
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այո, 

71% 

ոչ, 29% 

Մասնակցել եք արդյո՞ք հետազոտական 

աշխատանքի թեմաների առաջադրմանը՝ 

արտահայտելով ձեր ցանկությունները 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Այն իմ նախասիրությունների շրջանակում … 

Ուղղակի հետաքրքիր թեմա էր 

Կատարեցի, քանի որ հանձնարարվել էր 

Անհետաքրքիր էր 

22% 

48% 

22% 

9% 

Որքանո՞վ ձեզ հետաքրքրեց առաջադրված հետազոտական աշխատանքի թեման 

Այո, 

97.5% 

Ոչ, 

2.5% 

 Կատարել և ներկայացրե՞լ եք ձեր 

հետազոտական աշխատանք 

56% 
42% 

2% 

 Հնարավորության դեպքում կցանկանայի՞ք շարունակել 

աշխատել այդ թեմայի ուղղությամբ․ 

Այո 

Ոչ 

Դ/պ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Որքանո՞վ ձեզ հետաքրքրեց առաջադրված հետազոտական աշխատանքի թեման 

 Ֆակուլտետ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ  % 

Այն իմ նախասիրությունների շրջանակում էր 2 0 2 1 5 22% 

Ուղղակի հետաքրքիր թեմա էր 1 0 8 2 11 48% 

Կատարեցի, քանի որ հանձնարարվել էր 0 0 4 1 5 22% 

Անհետաքրքիր էր 0 2 0 0 2 9% 

Ընդամենը՝ 3 2 14 4 23 
 

Հնարավորության դեպքում կցանկանայի՞ք շարունակել աշխատել այդ թեմայի ուղղությամբ․ 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

Այո 3 3 18 11 35 56% 

Ոչ 3 9 12 2 26 42% 

Դ/պ 0 0 0 1 1 2% 
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ամբողջությամբ 

հետազոտական էր 

ավելի շուտ ինքնուրույն դժվարանում եմ 

պատասխանել 

30% 

69% 
53% 

81% 
60% 

15% 
37% 

13% 10% 15% 11% 6% 

Ըստ Ձեզ ձեր աշխատանքը պարունակու՞մ էր հետազոտություն կատարելու 

տարրեր 

0.0%

100.0%

ամբողջությամբ 

հետազոտական 

էր 

ավելի շուտ 

ինքնուրույն 

չէր 

պարունակում 

դժվարանում եմ 

պատասխանել 

58.4% 
31.2% 

0% 10.4% 

Ըստ Ձեզ ձեր աշխատանքը պարունակու՞մ էր հետազոտություն կատարելու 

տարրեր 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ըստ Ձեզ ձեր աշխատանքը պարունակու՞մ էր հետազոտություն կատարելու տարրեր․ 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ  % 

ամբողջությամբ հետազոտական էր 3 9 20 13 45 58․4% 

ավելի շուտ ինքնուրույն աշխատանք էր 6 2 14 2 24 31.2% 

չէր պարունակում 0 0 0 0 0 0% 

դժվարանում եմ պատասխանել 1 2 4 1 8 10.4% 

Ընդհանուր 10 13 38 16 77 

 

 Ի՞նչ տվեց Ձեզ հետազոտական աշխատանքը. ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ  

նոր գիտելիքներ 7 13 17 12 49 

գործնական կարողություններ 4 4 22 13 43 

մասնագիտական հմտություններ 4 3 21 13 41 

վերլուծելու կարողություններ 5 8 27 14 54 

դատողություններ և եզրակացություններ կատարելու 

ունակություններ 
5 10 22 10 47 

ինքնուրույն աշխատելու ունակություններ 7 8 26 10 51 

Տվյալներ՝ համայնքի հողային ֆոնդի առկայության ու 

բաշխվածության վերաբերյալ 
1 0 0 0 0 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

նոր գիտելիքներ 

գործնական կարողություններ 

մասնագիտական հմտություններ 

վերլուծելու կարողություններ 

դատողություններ և եզրակացություններ … 

ինքնուրույն աշխատելու ունակություններ 

64% 

56% 

53% 

70% 

61% 

66% 

 Ի՞նչ տվեց Ձեզ հետազոտական աշխատանքը.  

0%

50%

100%

Հետազոտական աշխատանքը 

կատարելու համար որտեղի՞ց եք 

ձեռք բերել անհրաժեշտ նյութեր 

19% 
36% 

92% 

3% 

մասնաճյուղի գրադարանից 
դասախոսն է տրամադրել 
համացանցից 
լրացուցիչ նյութերից չեմ օգտվել 

51% 

22% 

5% 

3% 

 Տեղեկատվական ի՞նչ տեխնոլոգիաներից 

եք օգտվել հետազոտական աշխատանքի 

կատարման ընթացքում 
Համացանց՝ Էլ. 

Գրադարաններ, 

կայքէջեր 

Համակարգիչ 

Առցանց 

հարցումների 

ձևաչափեր 

Չեմ օգտվել 

    

 

Հետազոտական աշխատանքը կատարելու համար որտեղի՞ց եք ձեռք բերել անհրաժեշտ նյութեր 

 Ֆակուլտետ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ  % 

մասնաճյուղի գրադարանից 1 0 13 1 15 19% 

դասախոսն է տրամադրել 2 2 18 6 28 36% 

համացանցից 9 13 34 15 71 92% 

լրացուցիչ նյութերից չեմ օգտվել 1 0 0 1 2 3% 

Ընդամենը՝ 13 15 65 23 77 

 

Իրականացման տեսանկյունից ձեզ համար ի՞նչ չափով էր բարդ հանձնարարված հետազոտական 

աշխատանքը․ 

 Ֆակուլտետ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

այդպես էլ մինչև վերջ չկարողացա հաղթահարել 0 0 4 0 4 5% 

ստիպված շատ նոր բաներ սովորեցի 5 3 12 1 21 28% 

հեշտությամբ կատարեցի աշխատանքը 5 8 20 12 45 60% 

Առաջին անգամ էինք նման աշխատանք կատարում  0 0 1 0 1 1% 

Դժվարութուններ եղել են ,սակայն գերազանց կատարել 

եմ աշխատանքս 
0 1 0 0 1 1% 

Հեշտ չէր, շատ նոր բաներ սովորեցի, որը ինձ շատ պետք 

կգա հետագայում 
0 0 0 2 2 2% 

չսահմանված  նորմերին հետևելը բավականին բարդ էր 0 1 0 0 1 1% 

Ընդամենը 10 13 37 15 75 
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5% 

28% 

60% 

1% 
12% 

Իրականացման տեսանկյունից ձեզ համար  ի՞նչ չափով էր բարդ                                                                          

հանձնարարված  հետազոտական աշխատանքը․ 

այդպես էլ մինչև վերջ չկարողացա հաղթահարել 

ստիպված շատ նոր բաներ սովորեցի 

հեշտությամբ կատարեցի աշխատանքը 

Առաջին անգամ էինք նման աշխատանք 

կատարում, ...  
Դժվարութուններ եղել են ,սակայն գերազանց 

կատարել եմ աշխատանքս 
Հեշտ չէր; շատ նոր բաներ սովորեցի; որը ինձ շատ 

պետք կգա հետագայում 
Նոր բաներ սովորեցի, և… 

չսահմանված  նորմերին հետևելը բավականին 

բարդ էր 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

2․ Բավարարվածությունը հետազոտական աշխատանքի ղեկավարի աջակցությունից 

  1․ Թեմայի ընտրության գործում 
2․ Հետազոտական մեթոդների 

ընտրության գործում  

3․ Վերլուծությունների 

կատարման ժամանակ 
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4 2 
 

3 
 

5 6 1 
 

1 1 3 4 
  

7 1 8 11 

5 1 4 17 11 33 43 3 3 19 8 33 43 4 3 16 8 31 42 

 Ընդամենը՝ 77      77  Ընդամենը՝ 74  

մգ 3.3 3.4 3.9 4.1 3.8 
 

3.6 3.2 4.2 3.8 3.8 
 

3.6 3.4 4.0 3.8 3.8 
 

 

 

 

Ինչպե՞ս էր ձեր կատարած աշխատանքը փոխկապակցված տվյալ դասընթացի 

բովանդակության հետ 
Ընդամենը՝ 43 

Ամբողջությամբ համապատասխանում է դասընթացին 41 95% 

Քիչ /ԿԱՖ/ 1 2% 

Հատուկ կարծիք․ Իմ թեմաները փոխկապակցված էին դասի բովանդակության 

հետ,բայց կային  թեմաներ, որոնք անիմաստ էին կատարման համար և բավական 

շեղվում էին գիտական նյութիցֈ  Օրինակ՝ մաթ.մեթ. առարկայի թեմաներից մեկը, 

որը վերաբերում էր օնլայն հարթակներին, լրիվ անիմաստ էրֈ Երբ ուսանողների մի 

մասը կատարում էր, օրինակ բազմապատկում և բաժանում գործողությունների 

վերաբերյալ ուսումնասիրություն, վարժությունների վերլուծություն, խմբավորում 

(ամբողջությամբ դասընթացի բովանդակության շրջանակներում), մինչդեռ մի այլ 

ուսանող  «հետազոտում էր» օնլայն հարթակները ուսումնառության որակը 

բարձրացնելու վերաբերյալֈ Ըստ այդմ էլ գնահատականները կեղծ էին և չէին 

համապատասխանում ուսանողի կատարած  բուն հետազոտական աշխատանքինֈ 

/ՀԳՖ/ 

1 2% 
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0.0

5.0

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Թեմայի ընտրության 

գործում 

Հետազոտական 

մեթոդների ընտրության 

գործում գործում 

Վերլուծությունների 

կատարման ժ/կ 

3.3 3.4 
3.9 4.1 

3.6 3.2 
4.2 3.8 3.6 3.4 

4.0 3.8 

Գնահատեք դասախոսի աջակցությունը. 

0.0

5.0

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Գրականության և մեթոդական 

նյութերի ընտրության գործում 

Աշխատանքի արդյունքների 

ձևակերպման ժամանակ 

3.2 3.4 
4.3 

3.7 3.4 3.5 3.8 4.0 

Գնահատեք դասախոսի աջակցությունը. 

Գնահատեք դասախոսի աջակցությունը. 

3.8 3.8 
3.8 

3.9 

3.7 

Թեմայի ընտրության գործում 
Հետազոտական մեթոդների ընտրության գործում գործում 
Վերլուծությունների կատարման ժ/կ 
Գրականության և մեթոդական նյութերի ընտրության գործում 
Աշխատանքի արդյունքների ձևակերպման ժամանակ 

 4․ Գրականության և մեթոդական նյութերի 

ընտրության գործում 

5․ Աշխատանքի արդյունքների ձևակերպման 

ժամանակ 

 ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ. % ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ. % 

0 
 

3 5 
 

8 11% 
 

3 3 
 

6 8% 

2 4 1 2 4 11 14% 3 1 7 4 15 21% 

3 1 6 4 3 14 18% 1 6 7 1 15 21% 

4 2 1 10 3 16 21% 2 
 

5 2 9 12% 

5 2 2 17 6 27 36% 2 3 14 9 28 38% 

 Ընդամենը` 76  Ընդամենը՝ 73  

մգ 3.2 3.4 4.3 3.7 3.9 
 

3.4 3.5 3.8 4.0 3.7 
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3.0
3.5
4.0
4.5

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Հավաքագրել անհրաժեշտ 

տեղեկատվությունը 

Օգտվել անհրաժեշտ 

գրականությունից 

3.7 3.7 
4.2 4.1 

3.6 3.6 

4.2 
3.9 

Որքանո՞վ է Ձեզ մոտ ստացվել, ինքնուրույն 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Պլանավորել 

հետազոտական 

աշխատանքի 

իրականացման ընթացքը 

Ձևակերպել աշխատանքի 

նպատակն ու խնդիրները 

Գնահատել թեմայի 

արդիականությունը և 

նշանակությունը 

3.6 3.7 4.2 3.9 3.6 3.6 4.1 4.0 3.4 3.8 4.2 4.0 

Որքանո՞վ է Ձեզ մոտ ստացվել, ինքնուրույն 

3․ Ուսանողի բավարարվածությունն իր կատարած աշխատանքից 

Հարց․ Որքանո՞վ է Ձեզ մոտ ստացվել, ինքնուրույն 

   

 

  

 

 

Պլանավորել հետազոտական 

աշխատանքի իրականացման 

ընթացքը 

Ձևակերպել աշխատանքի 

նպատակն ու խնդիրները 

Գնահատել թեմայի 

արդիականությունը և 

նշանակությունը 

ԲԳ

Ֆ 

ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

ԲԳ

Ֆ 

ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

ԲԳ

Ֆ 

ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

0 1 
   

1 1 1 
   

1 1 
  

1 
 

1 1 

2 4 2 2 4 12 16 4 3 4 4 15 19 4 
 

4 4 12 16 

3 
 

5 8 1 14 18 
 

4 6 1 11 14 
 

8 5 1 14 18 

4 1 1 8 3 13 17 1 1 12 2 16 21 2 
 

8 3 13 17 

5 4 5 20 8 37 48 4 5 16 9 34 44 3 5 20 9 37 48 

 Ընդամենը՝ 77  Ընդամենը՝ 77  Ընդամենը՝ 77  

մգ 3.6 3.7 4.2 3.9 4.0 
 

3.6 3.6 4.1 4.0 3.9 
 

3.4 3.8 4.2 4.0 4.0 
 

Գնահ․ 
Հավաքագրել անհրաժեշտ տեղեկատվությունը Օգտվել անհրաժեշտ գրականությունից 

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ. % ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ. % 

0 
    

0 0% 
    

0 0% 

2 3 3 3 4 13 17% 3 3 2 4 12 16% 

3 1 4 6 1 12 16% 2 4 10 1 17 23% 

4 1 
 

10 2 13 17% 
 

1 3 3 7 9% 

5 4 6 19 10 39 51% 4 5 21 8 38 51% 

 Ընդամենը՝ 77  Ընդամենը՝ 74  

մգ 3.7 3.7 4.2 4.1 4.0 
 

3.6 3.6 4.2 3.9 4.0 
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0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ 

Ներկայացնել ձեռք 

բերված արդյունքները 

Ձևակերպել 

եզրակացությունը 

Ներկայացնել ձեր 

կատարած աշխատանքը 

3.7 3.8 
4.3 4.1 

3.6 3.6 
4.3 4.1 

3.6 3.8 
4.3 4.1 

Որքանո՞վ է Ձեզ մոտ ստացվել, ինքնուրույն 

Որքանո՞վ է Ձեզ մոտ ստացվել, ինքնուրույն 

4.0 

3.9 

4.0 4.0 
4.0 

4.1 4.1 
4.1 

Պլանավորել հետազոտական աշխատանքի իրականացման ընթացքը 

Ձևակերպել աշխատանքի նպատակն ու խնդիրները 

Գնահատել թեմայի արդիականությունը և նշանակությունը 

Հավաքագրել անհրաժեշտ տեղեկատվությունը 

Օգտվել անհրաժեշտ գրականությունից 

Ներկայացնել ձեռք բերված արդյունքները 

Ձևակերպել եզրակացությունը 

Ներկայացնել ձեր կատարած աշխատանքը 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Ներկայացնել ձեռք բերված 

արդյունքները 
Ձևակերպել եզրակացությունը 

Ներկայացնել ձեր կատարած 

աշխատանքը 

ԲԳՖ 
ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

ԲԳ

Ֆ 

ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

ԲԳ

Ֆ 

ԿԱ

Ֆ 

ՀԳ

Ֆ 

ՏԳ

Ֆ 

ԸՆ

Դ. 
% 

    
0 0 

    
0 0 

    
0 0 

3 2 2 4 11 14 3 4 3 4 14 19 2 2 3 4 11 15 

1 5 7 1 14 18 1 3 6 1 11 15 2 5 6 1 14 19 

1 
 

7 1 9 12 2 
 

5 
 

7 9 1 
 

5 
 

6 8 

4 6 22 10 42 55 3 6 24 10 43 57 3 6 24 11 44 59 

Ընդամենը՝ 76  Ընդամենը՝ 75  Ընդամենը՝ 75  

3.7 3.8 4.3 4.1 4.1 
 

3.6 3.6 4.3 4.1 4.1 
 

3.6 3.8 4.3 4.1 4.1 
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

Որքանո՞վ էր տրամադրված 

ժամանակահատվածը բավարար 

հետազոտական աշխատանքը 

կատարելու համար 

47% 

32% 

10% 6% 4% 

Տրված թեմայի իրականացման համար 

բավարար էր 

Բավարար էր, սակայն շատ 

ծանրաբեռնված աշխատանք պահանջվեց 

բավարար էր, սակայն ճիշտ չէի 

պլանավորել իմ ժամանակը 

բավարար չէր, որովհետև աշխատանքը 

ծավալուն էր 

դժվարանում եմ պատասխանել 

4․ Բավարարվածությունը հետազոտական աշխատանքի կազմակերպումից 

 

Հարց․ Որքանո՞վ էր տրամադրված ժամանակահատվածը բավարար հետազոտական 

աշխատանքը կատարելու համար 

 

  

ԲԳՖ 

/12/ 

ԿԱՖ 

/13/ 

ՀԳՖ 

/38/ 

ՏԳՖ 

/17/ 

ԸՆԴ. 

/80/ 
% 

Տրված թեմայի իրականացման համար բավարար էր 7 9 14 6 36 47% 

Բավարար էր, սակայն շատ ծանրաբեռնված 

աշխատանք պահանջվեց 
1 2 12 10 25 32% 

բավարար էր, սակայն ճիշտ չէի պլանավորել իմ 

ժամանակը   
7 1 8 10% 

բավարար չէր, որովհետև աշխատանքը ծավալուն էր 1 2 2 
 

5 6% 

դժվարանում եմ պատասխանել 0 0 3 0 3 4% 

Ընդամենը՝ 9 13 38 17 77  

 

 

 

Հատուկ կարծիք․ Բավարար չէր, քանի որ բացի հետազոտական աշխատանքը նույն ծավալի և՛ 

առարկաներ ենք անցնում, և 4րդ կուրսում ավարտական աշխատանքի վրա ենք աշխատումֈ 

 

Հարց․ Ի՞նչ ձևով էր կազմակերպված ձեր հետազոտական աշխատանքը 

 

 

 

 

 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

անհատական աշխատանք էր 4 12 35 16 67 86% 

անհատական և խմբային 

աշխատանքների զուգակցում էր 
4 1 1 

 
6 8% 

խմբային աշխատանք էր 2 
 

2 1 5 6% 

Ընդամենը՝ 10 13 38 17 78 
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86% 

8% 
6% 

Ի՞նչ ձևով էր կազմակերպված ձեր հետազոտական աշխատանքը 

անհատական աշխատանք էր 

անհատական և խմբային 

աշխատանքների զուգակցում էր 

խմբային աշխատանք էր 

Այո, 

85% 

Ոչ, 

15% 

Աշխատանքի կազմակերպման այդ ձևը 

հարմա՞ր էր հետազոտական 

աշխատանքը արդյունավետ կատարելու 

համար 

Այո, 77% 

Մասամբ, 

19% 

Ոչ, 4% 

Դասախոսը Ձեզ ծանոթացրել է արդյո՞ք հետազոտություն 

կատարելու մեթոդաբանությանը 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Հարց․ Աշխատանքի կազմակերպման այդ ձևը հարմա՞ր էր հետազոտական աշխատանքը 

արդյունավետ կատարելու համար 

 

 

 

 

 

 

 

Հարց․ Դասախոսը Ձեզ ծանոթացրել է արդյո՞ք հետազոտություն կատարելու մեթոդաբանությանը 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

Այո 9 13 28 16 66 85% 

Ոչ 1 
 

10 1 12 15% 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

Այո 7 10 27 16 60 77% 

Մասամբ 3 2 10 
 

15 19% 

Ոչ 
 

1 1 1 3 4% 
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0%

20%

40%

60%

Որքանո՞վ են Ձեր կարծիքով ճիշտ 

ընտրված հետազոտական աշխատանքի 

գնահատման չափանիշները․ 

52% 
41% 

4% 

չափանիշներն ամբողջությամբ 

ճիշտ են ընտրված 

չափանիշները մասամբ են ճիշտ 

ընտրված 

չափանիշները սխալ են ընտրված 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Դասախոսն է ներկայացրել 

ծանոթացել եմ մասնաճյուղի կայքից 

կուրսընկերներից եմ իմացել 

Ծանոթ չեմ եղել 

79% 

12% 

5% 

4% 

Որտեղի՞ց եք ծանոթացել հետազոտական աշխատանքի գնահատման չափանիշներին 

5․ Բավարարվածությունը հետազոտական աշխատանքի գնահատումից 

Հարց․ Որտեղի՞ց եք ծանոթացել հետազոտական աշխատանքի գնահատման չափանիշներին 

 

Հարց․ Որքանո՞վ են Ձեր կարծիքով ճիշտ ընտրված հետազոտական աշխատանքի գնահատման 

չափանիշները․ 

 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

Դասախոսն է ներկայացրել 5 9 31 16 61 79% 

ծանոթացել եմ մասնաճյուղի 

կայքից 
3 3 3 

 
9 12% 

կուրսընկերներից եմ իմացել 1 
 

2 1 4 5% 

Ծանոթ չեմ եղել 1 
 

2 
 

3 4% 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

չափանիշներն ամբողջությամբ ճիշտ են ընտրված 4 6 18 11 39 52% 

չափանիշները մասամբ են ճիշտ ընտրված 2 6 18 5 31 41% 

չափանիշները սխալ են ընտրված 1 
 

2 
 

3 4% 

Հատուկ կարծիք․ Իմ կարծիքով ճիշտ չէ նույն 

բարդության 2 հետազոտականներից մեկը գնա-

հատել 5 միավոր (եզրափակիչ գնահատմամբ 

առարկայի դեպքում), իսկ մյուսը` 10 միավոր 

(առանց եզրափակիչ գնահատմամբ առարկայի 

դեպքում) 

   
1 1 1% 

Հատուկ կարծիք․ Շատ բարդ համակարգ էր, 

կարծում եմ այդքան ծավալուն և բարդ պետք չէ 

լինել, տալով ինչ որ 0.000001 միավորներֈ 
 

1 
  

1 1% 



ՄԿՈԱ բաժին 

12 
 

84% 

4% 
12% 

 Բավարարվա՞ծ եք հետազոտական աշխատանքի  համար ձեր ստացած 

գնահատականից 

այո, որովհետև այն համապատասխանում է 

իմ կատարած աշխատանքին 

այո, որովհետև այն նույնիսկ բարձր է իմ 

սպասումներից 

ոչ, որովհետև այն չի համապատասխանում 

իմ կատարած աշխատանքին 

Հարց․ Բավարարվա՞ծ եք հետազոտական աշխատանքի  համար ձեր ստացած գնահատականից 

  ԲԳՖ ԿԱՖ ՀԳՖ ՏԳՖ ԸՆԴ % 

այո, որովհետև այն համապատասխանում է 

իմ կատարած աշխատանքին 
8 10 30 16 64 84% 

այո, որովհետև այն նույնիսկ բարձր է իմ 

սպասումներից 
1 

 
2 

 
3 4% 

ոչ, որովհետև այն չի համապատասխանում 

իմ կատարած աշխատանքին 
1 3 4 

 
8 11% 

Հատուկ կարծիք․ Մաթեմատիկայի ուս. 

մեթոդինը բոլորովին չի համապատասխա-

նում, մայր.մեթ. համապատասխանում է 

լիովինֈ 

  
1 

 
1 1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Հարց․ Ձեր աշխատանքում հատկապես ի՞նչն է բարձր գնահատվել 

 

 

 

 

 

 

  քանակ % 

Ինքնուրույնությունը 46 60% 

աշխատանքի ներկայացումը 46 60% 

ներկայացված վերլուծությունը 44 57% 

եզրակացությունները 42 55% 

արդյունքների հիմնավորվածությունը և 

հավաստիությունը 
38 49% 

հավաքագրված տվյալները 37 48% 

Չգիտեմ 2 3% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ինքնուրույնությունը 

աշխատանքի ներկայացումը 

ներկայացված վերլուծությունը 

եզրակացությունները 

արդյունքների հիմնավորվածությունը և … 

հավաքագրված տվյալները 

Չգիտեմ 

60% 

60% 

57% 

55% 

49% 

48% 

3% 

Ձեր աշխատանքում հատկապես ի՞նչն է բարձր գնահատվել 

 

 

Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


